
Изјава ОХР-а на конференцији
за  медије  међународних
организација у Бања Луци
ОХР поздравља побољшану сарадњу БиХ са Хашким трибуналом

ОХР  поздравља  објављен  трансфер  докумената  од  стране
Министарства унутрашњих послова РС, Врховне команде РС-е и
штаба Војске РС-е у Хаг који је обављен јуче, што је у складу
са захтјевом Хашког трибунала за достављање документације из
ратног  периода.  Остаје  чињеница  да  РС  треба  да  осигура
пребацивање осумњичених за ратне злочине у Хаг.

Закон о сарадњи са Хашким трибуналом, Декларација о сарадњи са
Хашким трибуналом коју је усвојила Народна скупштина РС-е у
мају мјесецу, успостављање Комисије за Сребреницу и изјава
предсједника

Чавића у вези са извјештајем Комисије из јуна мјесеца ове
године,  наговјештавају  очигледан  пораст  политичке  воље  за
сарадњу Републике Српске са Хашким трибуналом. Ако документа и
даље  буду  испоручивана  Хагу  од  стране  РС-е,  онда  је  ово
добродошао развој догађаја.

Такође,  ОХР  жели  напоменути  да  се  појавом  Насера  Орића,
оптуженог за злочине почињене против Срба у регији Сребренице,
и других оптуженика не-српске националности, којима се суди
или чекају почетак суђења у Шевенингену, потврђује да они који
су  у  прошлости  тврдили  да  је  Хашшки  трибунал  анти-српска
институција, нису били у праву.

Остаје чињеница да РС-е неће уклонити мрљу са имена као једина
регија која у потпуности не сарађује са

Хашким трибуналом, све док не осигура пребацивање особа које
је суд оптужио за ратне злочине. Што дуже Република Српска
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буде одгађала ова пребацивања, највећа препрека на путу ка
евроатлантским интеграцијама остаје присутна.

 

Први замјеник високог представника у Бањалуци

Први замјеник високог представника, Доналд Хејс, боравиће у
Бањалуци  данас  и  сутра.  Амбасадор  Хејс  одржаће  серију
састанака са представницима политичких партија заступљених у
Народној скупштини Републике Српске, а такође ће се састати са
предсједником Владе Републике Српске, Драганом Микеревићем и
предсједником Републике Српске, Драганом Чавићем сутра послије
подне и навече.

Пажња на овим састанцима биће усмјерена на тренутне напоре
Босне  и  Херцеговине  за  испуњавање  захтјева  из  Студије
изводљивости  Европске  комисије  те  –  такође  –  на  важност
усвајања Закона о облигацијама Босне и Херцеговине прије краја
ове године.

Закон о облигацијама ускладиће закон о пословању са остатком
Европе. Модернизоваће легислативу која се односи на практично
сваку  сферу  пословања;  увешће  европски  стандард  заштите
потрошача  у  БиХ  и  помоћи  ће  у  привлачењу  инвестиција
неопходних  за  отварање  радних  мјеста.

Током  састанака,  први  замјеник  високог  представника  ће
нагласити  да  овај  Закон  –  који  има  стотине  страница  и
представља  до  сада  најамбициознији  покушај  усклађивања  БиХ
тржишта  са  свјетским  тржиштем  –  треба  да  добије  активну
подршку главних политичких партија. 

 

Високи представник на састанку Венецијанске комисије

Високи  представник  сутра  ће  присуствовати  састанку
Венецијанске  комисије,  која  је  савјетодавно  тијело  Савјета
Европе за уставна питања. Венецијанска комисија ће расправљати



о стању у вези са Уставом у БиХ, а високи представник ће
одржати презентацију. Више детаља саопштићемо касније.


